

AMS Water Conditioner Surfactant

PRINCIPAL FUNCTIONING AGENTS

Ammonium sulfate, sorbitol, sodium xylene sulfonate	45%
Constituents ineffective as a spray adjuvant	
All ingredients are exempt from tolerance under 40 CFR 180	

PRODUCT INFORMATION

ARx Axis[®] 3.5 is a concentrated solution of ammonium sulfate, surfactant and defoamer for use as a spray water additive/conditioner to increase herbicide performance.

WARNING

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN



DO NOT SWALLOW. AVOID CONTACT WITH SKIN. AVOID CONTACT WITH EYES. AVOID BREATHING FUMES. WASH THOROUGHLY AFTER HANDLING. USE ONLY IN WELL VENTILATED AREA. Refer to Safety Data Sheet (SDS) for important environmental, safety and health information.

Hazard Statements: Causes skin irritation; Causes serious eye irritation; May cause respiratory irritation.

FIRST AID

If in eyes, hold eyelids apart and flush with plenty of water for at least 20 minutes. If easy to do so, remove contact lenses if worn. If eye irritation occurs, consult a doctor. If on skin, wash with soap and water. If skin irritation occurs. Consult a doctor. If swallowed and symptoms occur, consult a doctor. If inhaled, supply fresh air.

If required, provide artificial respiration. Consult a doctor if symptoms persist. In case of unconsciousness, place patient stably in the side position for transportation.

PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT

Wear the following: tightly sealed goggles; protective gloves; and a long-sleeve shirt, long pants, and shoes plus socks to prevent skin contact.

PRODUCT SPECIFICATIONS

Specific Gravity	1.21 (10.13 lb/gal)
pH (typical)	
	lear, light amber liquid
Salt Out Temperature	4 deg F

DIRECTIONS FOR LISE

Read the entire label before use. Use only according to label directions. Always check compatibility with other products prior to use.

IISE RATE

Add 5 to 10 quarts per 100 gallons of spray solution. Each gallon of ARx Axis $^{\tiny \odot}$ 3.5 contains 3.5 pounds of ammonium sulfate. A 2 % gallon rate of ARx Axis $^{\tiny \odot}$ 3.5 contains 2 quarts equivalent of non-ionic surfactant.

For glyphosate applications, 10 quarts (2.5 gallons) of ARx Axis® 3.5 is equal to 8.5 pounds of dry ammonium sulfate and 20 quarts (5.0 gallons) of ARx Axis® 3.5 is equal to 17 pounds of dry ammonium sulfate

STORAGE AND DISPOSAL

Storage: Store in cool, dry, well-ventilated area, preferably in a locked storage area away from children, feed and food products, and seed. Keep containers tightly closed when not in use. Do not store in aluminum, mild steel, or brass containers.

Disposal: Do not reuse container. Do not contaminate water, food, or feed by storage or disposal. Triple rinse (or equivalent) container, then offer for recycling at an ACRC site (go to http://www.agrecycling.org/) or dispose of empty containers in accordance with local, state, and federal regulations.

Handling: Ensure adequate ventilation during handling and use. Prevent formation of aerosols. Immediately clean spills. Practice good hygiene after using this material.

In the event of a spill, fire or other emergency, call CHEMTREC 800-424-9300.

CONDITIONS OF SALE AND LIMITATION OF WARRANTY AND LIABILITY

Before buying or using this product, read the directions for use and the following conditions of sale and limitation of warranty and liability. By buying or using this product, buyer or user accepts the following conditions of sale and limitation of warranty and liability, which no employee or agent of Agrega Cooperative ("Agrega") or seller is authorized to vary. Agreage warrants that this product conforms to the chemical description on the label and is reasonably fit for the purposes stated in the directions for use when the product is used in accordance with such directions for use under normal conditions of use. Injury to the crop to which the product is applied may result from the occurrence of extraordinary or unusual weather conditions or the failure to follow the label directions or good application practice, all of which are beyond the control of Agrega or seller, AGTEGRA MAKES NO OTHER WARRANTY. EXPRESS OR IMPLIED. INCLUDING BUT NOT LIMITED TO MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE BUYER'S OR USER'S EXCLUSIVE REMEDY FOR ANY INJURY, LOSS, OR DAMAGE RESULTING FROM THE HANDLING OR USE OF THIS PRODUCT SHALL BE LIMITED TO ONE OF THE FOLLOWING, AT THE SOLE DISCRETION OF AGTEGRA AND/OR SELLER: DIRECT DAMAGES NOT EXCEEDING THE PURCHASE PRICE OF THE PRODUCT OR REPLACEMENT OF THE PRODUCT. AGTEGRA AND/OR SELLER SHALL NOT BE LIABLE TO BUYER OR USER OF THIS PRODUCT FOR ANY CONSEQUENTIAL, SPECIAL, OR INDIRECT DAMAGES, OR DAMAGES IN THE NATURE OF A PENAITY.



AGTEGRA® COOPERATIVE

908 Lamont Street S Aberdeen, SD 57401 1 (605) 225-5500

Agtegra® and ARx Axis® are registered trademarks of Agtegra Cooperative. ARx Axis® is manufactured by Agtegra Cooperative.

NET VOLUME:

NET WEIGHT: